PRIMERA PRACTICA CALIFICADA DE ELCTRONICA DE POTENCIA Il

1.-

Dado el circuito inversor con bateria de toma media de la figura, donde Vs=48 V y la carga es
resistiva y de valor R = 1.4Q). Calcular:

a) La tension eficaz de salida a la frecuencia del fundamental VoiwMms).

b) Potencia eficaz de salida Powrms).

¢) La corriente media y de pico de cada transistor.

d) La tension inversa de pico Vomr) de bloqueo cada transistor.

e) La distorsion arménica total THD.

f) El factor de distorsion DF.
o) El factor arménico y el factor de distorsion del armoénico de menor orden.

2.-
Dado el inversor monofasico de bateria de toma media de la figura, donde Vs=400 V, R = 10Q

L =0.25 Hy la frecuencia f =

10 Hz. Calcular:
a) Intensidad maxima Io en la carga.
b) Tiempo de paso por cero de la intensidad en la carga después de un semiciclo.

¢) Intensidad media Iqav) por los transistores.
d) Intensidad media Inav) por los diodos.
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PRACTICA CALIFICADA DE ELECTRONICA DE POTENCIA I

DATOS: L=10mH,R="5,Q, Vg=200V
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Figura 2
Se pide:

1. Para 6 = 1809 dibujar la forma de onda de la tension v,5 y de corriente i,
indicando para cada intervalo qué semiconductores conducen.

Paira 0 = 502 delerminar ia potencia eniregada a ia carga. ¢Cuanto vaie &i

MNJ

valor medio de la corriente que entrega la fuente, i5?

3. Considerando que ahora el inversor opera con modulacion PWM unipolar e
indice de modulacion en frecuencia 21, determinar el indice de modulacion
en amplitud para que el primer armonico de la corriente en la carga
presente un valor eficaz de 13A. ¢{Cuanto valdra la Distorsion Armodnica

Total (DAT) de la corriente en este caso?

En la figura -se representan las sefiales de gobierno de los MOSFET Sy S; del inversor
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2da PRACTICA CALIFICADA DE ELECTRONICA DE POTENCIA I

1.-Los tiristores del regulador de la figura se disparan con un angulo de retraso de 60° respecto

al paso por cero de la tension de red. Se pide:
a) Dibujar la forma de onda de tension y corriente en la carga. Para carga resistiva pura y para

Carga R-L siendo arclg % 5
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b) Indicar la maxima tension inversa y directa soportada por el tiristor

2.-Utilizamos un puente inversor de onda completa para generar una tensiéon de 60Hz en e una
carga R-L serie, usando PWM bipolar. La entrada de continua del puente es de 200V, el
indice de modulacion de amplitud ma es 0,8 y el indice de modulacion de frecuencia mf es 21

(ftriangular = 21x60 = 1260Hz). La carga tiene una resistencia R = 22Q y una inductancia L=

22mH.
Calcular:
a) La amplitud de la componente de 60Hz de la tension de salida y la corriente de la carga
b) La potencia absorbida por la resistencia de carga
c) El factor DAT de la corriente de carga
@— El inversor trifasico de la figura tiene una carga conectada en estrella de valor R =10 Q y un
valor de L = 20 mH, la frecuencia del inversor es f = 30 Hz y la tension C.C. de entrada es VS
=220 V.
a) Expresar la tension instantanea de linea vab(t) y la intensidad de linea ia(t) en series de
Fourier.
b) Determinar la tensién de linea eficaz VL(RMS) .

c) La tension de fase VF(RMS) .
d) La tension de linea eficaz a la frecuencia del fundamental VL1(RMS) .

e) La tension de fase eficaz a la frecuencia del fundamental VF1(RMS) .
f) La distorsion armoénica total THD.

g) El factor de distorsiéon DF.

h) El factor armonico y el factor de distorsién del arménico de menor orden.
1) La potencia activa en la carga Po(RMS) .

j) La corriente media de la fuente IS(AV) .
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Comexiim de 1a carga
en estrells




